JINATOHAJIb. ITEPUMETP MHOI'OYT'OJIbHUKA.

MeTtanpeamet — Mogernb u
crnocob



I[I/IaI‘OHaJ'II) MHOI'OYTOJIbHHKA

S3EH IIEeCTHYIOJbHHUK ABCDEF Orpesox BE coenmm-
eT JBé ero HeCcOCeAHWEe BEePIIHHEI, JTOT OTPEe30K — JAHAro-
HAIb HIECTHYIOJIBHUKA. B 3TOM IIECTHYIOJBHUKE MOIKHO
OPOBECTH M ApPyrHe AWAroHAJH.

\r\ EAAHCTBEHHBIM MHOT'OYTOJIBEHMKOM, KO-
| TOPBIN HE HMMEeT HM OAHOM JAUArOHAJM,

ABJIAETCA TPeyYroJibHHK.
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OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N



[IepumMeTp MHOTOYTOJILHUKA

[1nnHy nomaHowu,
orpaHunymBaroLLeNn
MHOrOYroSibHUK, Ha3blBatoT
nepmMMmeTpoMm 3Toro
MHOrOYrosibHUKa.
[TepumeTp 00bIYHO 0OO3Ha4atoT Cioso snemverns pevecxo |2
6yksoit P. Mepumetp OHO <HIMEPAIO BOKPYTD.
MHOIOYrosfibHMKa paBeH CyMMe r
OSVH BCEX €ro CTOPOH
@ s—
jzj3anycx PONINKA
D
A
F E

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBS3N



YipaxHEeHUS

Hangute nepumeTp TpeyronbHUKa,
n3obpaxeHHOro Ha PUCYyHKe.

P=4+3+5=12(c™m)

[MpakTukym



YipaxHEeHUS

Uemy paBeH nepmmMeTp TpeyroribHuKa
ABC co ctopoHamu:

a)AB=3cM;BC=4cm5mMmM; AC=5cm3 | ? | P=12¢cMm38
MM:; MM

6) AB=BC=4cm; AC=7cm3 ' ? | P=15¢cm3
MM; MM

B) AB=BC=AC=9 ?  P=27cm

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



